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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

۳xمساحت ناحیۀ محصور بین خط  و محورهای مختصات برابر کدام گزینه است؟1 − ۴y − ۱ = ۱۱
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دو خط به معادله های  و  در صفحه هستند. کدام یک از خطوط زیر با این دو2

خط تشکیل مثلث می دهند؟

۲x − y = ۱۳۹۶۴x − ۶y + ۲۰۱۳ = ۱۴۳۴
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۸y + ۱۳۹۰ = ۵+ ۱۶x۱۸y + ۱۴۳۴ = −۷ + ۱۲x

۲۰۱۳ + ۲۰x = ۵y + ۱۳۹۶۲۰۱۳ + ۱۰x = ۱۵y + ۱۳۹۶

m−۱به ازای کدام مقدار m، حاصل دو عبارت گویای  و  برابر است؟ (عبارات تعریف شده اند)3
۳m+۱

۵+m
۵+۳m

(2 صفر (1

(4 (3

−۷
۵

۵
۷−۵

۷

4
برای حل دستگاه معادلات  به روش حذفی، معادلۀ اول را در عدد ۲ و معادلۀ دوم را در عدد ۳

ضرب می کنیم. با جمع کردن طرفین دو معادلۀ حاصل،  به دست می آید. با فرض اینکه a و b عضو مجموعۀ اعداد صحیح

باشند، مقدار x کدام است؟
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، باقی مانده برابر با ۲ شده است. مقدار  کدام است؟5 Bدر تقسیم چندجمله ای  بر  = ax −۴ bx +۳ ۳x − ۱x − ۱a −۳ b۳
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Aحاصل عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)6 = ÷a +۳a۲
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a+۳
a −۴۲

(2 (1

(4 (3

۲
۳− ۲

۳

a−۲
a−۳

a−۲
a+۳

ریاضینهمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل 6و97 فروردین



2لرنیتو 1399 /4

7
kAمقدار  چقدر است تا خط گذرنده از نقاط  و  عمود بر نیمساز ناحیۀ سوم باشد؟ = [
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xدر دستگاه مختصات معمول، عرض از مبدأ و شیب خط  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟8 = −۳y + ۲
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xباقی ماندۀ تقسیم  بر  کدام است؟9 −۱۰۰ x +۹۸ x −۹۶ ... + x −۴ x +۲ ۱x −۲ ۱
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xعبارت  پس از ساده شدن به کدام صورت درمی آید؟ (عبارات تعریف شده اند)10 z +y −xz y۲ ۴ ۴ ۲ ۲
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BC چند برابر شیب ضلع AB و  سه رأس یک مثلث باشند، شیب ضلع  ، اگر سه نقطۀ 

است؟
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ها مانند آینه عمل می کنند. پس از12 ها و  ها می تابانیم. هر دو محور  یک پرتو نور را از نقطۀ  به نقطۀ 3 روی محور 

دومین بازتاب، پرتو نور با چه شیبی ادامۀ مسیر خواهد داد؟
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، خط  را در نقطۀ  قطع کند، عرض از مبدأ خط A کدام است؟13 ۳yاگر خط A به معادلۀ  = ۲x + ay = xx = −۳
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، حاصل عبارت  کدام است؟14 xاگر بدانیم  و  + y + z = ۱۵+x
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a)به ازای کدام مقدار a، نقطۀ تلاقی دو خط  و  روی محور xها قرار می گیرد؟15 + ۵)x + ۳y = ۴x − (a + ۲)y = ۱
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Mحاصل عبارت  همواره برابر با کدام گزینه است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)16 = ×a +۲ab+b۲ ۲
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]اگر نقطۀ  محل برخورد دو خط  و  باشد،  کدام است؟
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]۳x + ۲y = ۸x + ۳y = ۵a + b
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به ازای چه مقادیری از m نقطۀ  در ناحیۀ چهارم صفحۀ مختصات و یا روی محورها قرار دارد؟ نواحی

مختصاتی را به شکل زیر تعریف می کنیم:
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Aاگر بدانیم عبارت  بر  بخش پذیر است، حاصل  کدام است؟19 = ۵x −۴ ax +۳ bx +۲ a + bx −۲ ۱b −۲ ab
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Sدر شکل زیر، مساحت مستطیل برابر با  و عرض مستطیل  است. محیط مستطیل کدام است؟20 = ۵x −۲ ۱۷x − ۱۲x − ۴
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21B و نقطۀ محل برخورد خط  با محور طول ها را A اگر نقطۀ محل برخورد خط  با محور عرض ها را

بنامیم، طول پاره خط AB کدام است؟

y + ۴x = ۴y − x = −۳
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22
برای حل دستگاه معادلات  به روش حذفی، معادلۀ اول را در عدد 2 و معادلۀ دوم را در عدد 3

ضرب می کنیم. با جمع کردن طرفین دو معادلۀ حاصل،  به دست می آید. با فرض اینکه a و b عضو مجموعۀ اعداد صحیح

باشند، مقدار x برابر با کدام گزینه است؟
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yحاصل عبارت زیر به ازای  و  کدام است؟23 =
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،  و  تشکیل یک مثلث به مساحت ۱ واحد می دهند. مساحت24 سه خط به معادله های 

،  و  به دست می آید کدام است؟ مثلثی که از سه خط به معادلۀ 

y = ax + by = cx + dy = ex + f

y = ax + ۲by = cx + ۲dy = ex + ۲f
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اگر طول اضلاع یک مثلث متساوی الاضلاع را با x و مساحت آن را با y نشان دهیم، کدام نمودار به درستی رابطۀ بین x و y را25

نمایش می دهد؟
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